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Zn:المزدوجات ( حديد /نعتبر عمود زنك        
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 عندما نربط                    موجبة قيمته I، تيار كهربائي  رفي الدارة المكونة من هذا العمود وموصل أومي وأمبير مت يمر
  . للأمبيرمتربإلكترود الزنك COMالمربط 

  .ترودمثل تبيانة الدارة ومثل منحى حركة الإلكترونات ، محددا قطبية كل الك-1
 .المعادلات بالنسبة لكل نصف عمود ثم اكتب معادلة للأكسدة والاختزال أثناء اشتغال العمود–أكتب أنصاف -2

   .m = 56mgيشتغل العمود خلال ساعة ، فتتزايد كتلة إلكترود الحديد ب -3
                                       .                التفاعل للتحول خلال ساعة واستنتج كتلة الزنك المستهلكة xحدد تقدم   
  ؟                  I؟ أحسب ∆ t وF وx بدلالة Iنعتبر أن شدة التيار ثابتة خلال مدة التجربة ، أوجد تعبير -4

M(Fe) = 56g.mol:   معطيات                   
-1، M(Zn) = 65g.mol

-1
 ،  F = 9,65.10

4
C.mol

-1    
                                                                                         

 -2-ا����

4 

1 




